

有家人逢年过节就到派出所串亲戚

12年前,一位民警从黄河里救出他们的孩子

12年前,47岁的民警乔春海路过黄河边时救出了两个溺水的男孩,连名字也没留就离开了,孩子的父母辗转找到救命恩人后,两家人还结成了亲戚。昨日,一家人又提着礼物来走亲戚。“他等于给了孩子第二次生命。”如今男孩已经18岁了,提起当时的事,男孩的父母说,他们一辈子也不会忘记。

晚报记者 张璇 张玉东/文 周甬/图



“大爷,我来看你了。”一见到乔春海,18岁的李欣上前一把抱住恩人。

拎着自家养鱼到派出所走亲戚

昨日9时许,家在黄河堤边石桥村的村民李军营和尹喜英夫妻俩,带着18岁的儿子李欣,提着一兜自家养鱼又来到了经八路派出所。“老乔,你家亲戚又来了。”熟悉情况的民警赶紧喊乔春海。

“大爷,我来看你了。”一见到乔春海,李欣快步走上前一把抱住他半天没松手。“又长高了吧?都成大小伙子了。”乔春海挺直了身板和李欣比比个头。

“早就说来的,这两天才得空。”李军营抖了抖袋子里的鱼说,“这是自家养的,带来给你尝尝。”见乔春海不收,尹喜英也赶紧说:“都是自家人,你就收下吧,当初要不是你救俺孩儿,现在也没有他了。”

12年前黄河里救出两名溺水男孩

1997年7月5日,那天是星期六,14时45分许,乔春海骑着摩托车路过黄河大堤边时,看见两男两女4个孩子在河边玩耍,不一会儿,两个男孩就跳进黄河里游泳。

“这太危险了。”乔春海刚想到这儿,就看见两个孩子在水里浮浮沉沉的,像是溺水了。乔春海赶紧冲下堤坝,当时他的位置距离两个孩子的直线距离只有二三十米,可是直线过去无法跳入水中救人,于是他边跑边甩掉上衣,绕了五六十米才到了河岸边,一个猛子扎进去向两个孩子游了过去。

乔春海先抓住了离岸比较近的小一点的男孩,迅速返回到浅水区,把小男孩一把推了上去后又回头去救另一个孩子。这时候,大点的男孩只剩下一只手露出水面。

“我都快急死了,越急越游不动。”乔春海做腰椎间盘突出手术还不到半年,体力也还没恢复,可还是坚持着游到男孩身边,将孩子夹在胳膊下向岸边游去,总算把孩子安全地救了起来。

一到岸上,乔春海就躺在地上动不了了。“两个孩子可能是比较害怕,上岸没多久就跑开了。”等乔春海缓过来劲后,他又到堤坝边的石桥村询问,“本来想提醒家长以后多注意,结果问了一圈也不知道是谁家的孩子。”于是他没留名字骑着摩托车离开了。

“他给了孩子第二次生命”

第二天,乔春海刚上班就发现有人找他。“我们晚上回去才知道孩子掉水里了。”来人就是尹喜英。她说,当天下午她和丈夫都在地里干活,一双儿女和亲戚家的两个孩子跑出去玩,回家后,才知道自己的儿子李欣和亲戚家的孩子掉进黄河被人救了上来。

“名字也没留,光知道是经八路派出所的民警。”李欣当时只有6岁,亲戚家的孩子小亮也只有9岁,两人都说不清楚。“人家把俩孩子都救上来了,咋能不感谢一下。”尹喜英和李军营一商量,决定第二天就到经八路派出所寻找救命恩人。

从此以后,逢年过节,他们都会去看乔春海。一晃12年过去了,乔春海和李军营一家早成了一家。

“要不是他,俺一家都不知道往后该咋过。”提起当天的事,李军营和尹喜英很是感激,“他等于是给了孩子第二次生命,我们一辈子也忘不了。”

线索提供 李四信

热线一响 记者追访

6776599999

您有新闻线索,还可以这样告诉晚报: QQ: 66534952

东区热线: 60955255

如果您拍到现场画面

发邮件到zkd_tp@sina.com.cn

《老太太为啥好上“神医骗局”的当?》追踪

6人“神医”诈骗团伙领刑

晚报记者 鲁燕 实习生 赵梦龙

本报讯 老人爱跟人聊子女等家庭信息,这恰好被所谓的“神医”利用,专门骗老人的钱。本报曾报道过一个6人“神医”诈骗团伙在金水区法院受审的事儿,昨天终于有了结果。其中,团伙“老大”获刑2年8个月,“神医孙女”陈莉莉获刑1年10个月。

神医团伙骗走老太太近两万元

今年5月22日,王嘉明召集王付爱、陈莉莉、林秀烟等6人来到郑州,开始了“神医消灾”的行骗之路。5月24日10时许,在政六街30号院门口,林秀烟以打听到老神医住址为由,与李老太太搭讪,假装路过听见的王付爱,谎称认识老神医,可以带路,并讲老神医看病很灵,让李老太太也一起去看看。途中,王付爱与老太太闲聊,套出老人的家庭信息,专门在后面偷听的王嘉明,将听到的信息迅速用电话告诉“神医孙女”陈莉莉。

王付爱、林秀烟将李老太太骗到政六街附近一小区门口时,“神医孙女”陈莉莉已在此等候,并告诉李老太太,老神医已算到她的小女儿

3天内有血光之灾,需赶快把钱拿给老神医“开光”方能消灾。信以为真的李老太太回家将一枚戒指、1.76万元现金交给了陈莉莉。

然后,老人按照“神医孙女”的吩咐,一路向前走不回头,6人趁机拿钱逃跑,幸亏警方将他们及时抓获。

经鉴定,老太太的戒指价值1670元。目前,赃款及赃物已发还李老太太。

犯诈骗罪,6人均获刑

庭审时,王嘉明否认自己是“老大”,同伙也不是他召集的,但是,同伙都供述了王嘉明在团伙中的“老大”地位,并都是他提议和组织的,法院也认定其辩解理由不成立。

法院最终认定,王嘉明、王付爱、陈莉莉等6人以非法占有为目的,采取虚构事实的方法,骗取他人钱财,数额较大,其行为已构成诈骗罪,遂判处王嘉明有期徒刑2年8个月,处罚金6000元;“神医孙女”陈莉莉,获刑1年10个月,处罚金5000元;其他人也被分别判刑。

承办法官再次提醒广大老年朋友,千万不要向陌生人透露子女的信息,遇事不要慌张,要多找子女商量。 线索提供 吴成龙 郑端 庆远

告诉你一个你不知道的秘密,教会你用好一种绝好的产品。男人引领雄风的时代真正到来!让早泄男人不再自卑,让女人更加美丽。神奇的古方,独特的配方,持久的疗效,可以改变男性一生的早泄治疗型药物**维药罗补甫克比日丸**…… 国药准字 Z65020142

解决男人“心病”

新疆和田地区是世界著名的四大长寿区之一,百岁维吾尔老人随处可见,这些老人一生只使用维吾尔医药来保健治病,他们不仅身体硬朗,而且拥有惊人的性活力和性耐力,百岁老人娶新娘,古稀老人生娃娃便是很好的证明。这要归功于一个流传500年的神奇维吾尔族民间秘方:罗补甫克比日丸。为此,新疆医科大学攻关课题组、中国男性生殖健康工程专家委员会组织了以和田维吾尔医院院

长茹仙古丽-沙吾尔教授为代表的国内外12位专家,历经11年的科研攻关,终于在维吾尔500年神奇验方的基础上,研发出专门治疗早泄的国家级民族新药:罗补甫克比日丸的研制成功标志着我国在治疗男性早泄领域填补了一项一直无专用药的空白,该药品已走出国门出口到诸多国家和地区。疗效得到一致验证,被称为“东方神药”。正是民族的、国家的好药!!!

早泄用国药——好药才能治好病 意念支配疗法、四步摆脱“早泄困扰”

第一步:用药10天,开始清除近期淤积的酸毒,出现大便粘、色重、奇臭;小便黄、味重;身体发热、偶有出汗;感觉阴囊潮湿减轻。

第二步:用药20天,再次清理肾内的宿酸毒素,出现腰膝发热,下腹部轻松,大小便通利,精神恢复,乏力减轻。

早泄男人选择维药罗补甫克比日丸的三大理由

理由一:罗补甫克比日丸所用30种药材,系天然的动、植物药,其中13种是植物的“种子”成分,因此汉语名称为“多籽神丸”,产自新疆雪山、沙漠等苦寒、极热之地,部分产自印度、巴基斯坦、阿富汗等地。复杂的地理环境、极端的气候条件造就了原材料顽强的生命力和与众不同的碱性品质,也造就了维药神奇、独特的碱性治疗功效。再者,内地人很少接触维药,对维药具有超强的敏感度。

理由二:罗补甫克比日丸有别于补肾中成药。补益类中药材多是酸性药,而大多数的中国男性是酸性体质(亚健康体质),酸性体质是许多疾病的温床,中药见效期漫长,需长期服用,造成体内酸毒积累无疑是性能慢性自杀。罗补甫克比日丸是目前男科用药中很好的碱性药,可以排除体内酸毒,还机体一个健康平衡的体液环境,让大脑与所支配器官之间的“宽带”通畅,性信息自由反馈,

更好发挥大脑支配作用,见效快。

理由三:罗补甫克比日丸有别于西药。西药治早泄通过麻醉性神经截断大脑与性器官之间的联系,让信息短路,极易发生阳痿等勃起障碍,一旦阳痿,西药就被动的扩张血管,增加阴茎海绵体充血使阴茎机械性勃起,用就有用,不用就萎。罗补甫克比日丸通过调节体液平衡,使大脑支配能力增强。

神奇维药罗补甫克比日丸引爆绿城

咨询电话:68863229 63712355

郑州市区免费送货

诚招县市经销商:13525501785



为什么比必高能使你长高

比必高——因为它不是保健品,是国家级的药品,所以对于孩子身高的改变是有保障的,由于每个国药的上市都要经过两到四年临床,有效率达90%以上,方可上市,这就说明比必高增高效果是有保障的。

比必高——因为它不是化学制品【西药】,是中药制剂【中药】,所以,可长期服用,没有副作用。

比必高——为什么说孩子服用是放心的、安全的,因为国家药监局批准的最小年龄0.5岁都可以服用,所以大孩子们服用更是安全的。

咨询电话:0371-66607727 国药准字Z20063294 陕药广审文第2009040205号

销售地址:郑州:亚细亚医药部北门口、紫荆山医药部、商业大厦一楼A区

比必高 适用人群

- 一、出生6个月到10岁,个子矮小、瘦弱、智力发育迟缓的儿童;
- 二、10到20周岁,身体矮胖、生长缓慢、上下肢不对称的孩子;
- 三、挑食、偏食、厌食、营养不均衡的孩子;
- 四、记忆力差、易疲倦、注意力不集中的孩子;
- 五、父母矮小、父母体形不好的孩子服用的时间越早越好;
- 六、18到23岁的骨骼线尚未闭合的青少年;

诚招各地经销商 市内免费送货

和维药 罗补甫克比日丸

紫荆山二楼医药部 金博大负一楼医药部 商业大厦一楼医药部 正道花园负一楼医药部 中环百货负一楼医药部 大商超市建设路店二楼宝芝堂 世纪联华经三路店一楼医药部 东风路与丰乐路世纪联华西门一楼医药部 河医立交桥一附院门诊对面益寿康大药房 航海路与工人路交叉口北150米千禧中西大药房 北京华联二七店负一楼保健柜 长江路大学路交叉口世纪联华一楼医药部 新郑:人民路人民药房,海水路清水大药房